
Υψηλός ο κίνδυνος της τρομοκρατίας
Η ενημέρωση που κάνει το Στέητ 

Ντιπάρτμεντ στους Αμερικανούς 
πολίτες μέσω της ιστοσελίδας του 

στο Διαδίκτυο σε ά,τι αφορά στον κίνδυνο 
της τρομοκρατίας στην Ελλάδα, δείχνει άτι 
δεν έχουμε τελειώσει ακόμη με το κεφάλαιο 
αυτό και ότι η Ουάσιγκτον δεν έχει πειστεί 
ότι εξαρθρώθηκε όλη η «17 Νοέμβρη».

Αναφέρεται μεταξύ άλλων στην ιστοσελίδα 
του αμερικανικού υπουργείου Εξωτερικών ότι: 
«Παρά τις συλλήψεις των υπόπτων μελών της 
17 Νοέμβρη μέσα στο 2002, εκτιμάται ότι η π ι
θανότητα να  υπάρξουν τρομοκρατικές ενέρ
γειες εναντίον αμερικανικών και εμπορικών 
συμφερόντων παραμένει υψηλή»!

Και προστίθεται ότι ο ι Αμερικανοί τουρί
στες που σκοπεύουν να επισκεφτοΰν τη χώρα 
μας θα π ρ έπ ε ι να  αναθεω ρήσουν τα  μέτρα 
ασφαλείας τους και να βρίσκονται σε εγρήγορ
ση.

Το απόσπασμα αυτό από την ιστοσελίδα του 
Στέητ Ντιπάρτμεντ συμπληρώνει αυτό που είχε 
αποκαλύψει προ καιρού «Η Χώρα» ότι η αμε
ρικανική πρεσβεία στην Αθήνα εξακολουθεί να 
δίνει σε αυτούς που προσέρχονται για  να πά
ρουν βίζα και το σχετικό ενημερωτικό σημείω
μα για την αμοιβή που προσφέρουν οι ΗΠΑ σε 
όσους δώσουν ουσιαστικές πληροφορίες για τη 
17Ν καί την υποχρέωση που αναλαμβάνουν να

προστατεύσουν τους μάρτυρες και ακόμη και 
να τους εγκαταστήσουν σε μέρη όπου θα είναι 
ασφαλείς.

Η σημασία του γεγονότος αυτού υπογραμ
μ ίζεται από τη συνάντηση που είχε ο 

αυτουργός Εξωτερικών κ. Γ. ΓΙαπανδρέου με τον 
Αμερικανό πρέσβη στην Αθήνα κ. Τόμας Μί- 
λερ για να του εκφράσει τον προβληματισμό της 
κυβέρνησης, η οποία θεωρεί ότι η σχετική δια
τύπωση στην ιστοσελίδα του Στέητ Ντιπάρτμεντ 
δεν απεικονίζει την πραγματικότητα στην Ελ
λάδα.

Οι σχετικές πληροφορίες αναφέρουν ότι ο 
Αμερικανός πρέσβης ήταν ιδιαίτερα επιφυλα
κτικός, διευκρίνισε ότι δεν πρόκειται για «τα
ξιδιωτική οδηγία», αλλά για την μεταφορά ενός 
ενημερωτικού φυλλαδίου στην ιστοσελίδα του 
υπουργείου Εξωτερικών και παρατήρησε ότι 
σε σχέση με το περυσινό φέτος γίνεται αναφο
ρά στις συλλήψεις των μελών της «17Ν».

Αλλά, βεβαίως, όταν ο αρμόδιος υπουργός 
Δημόσιας Τάξης παραδέχετα ι στη Βουλή ότι 
δεν έχουμε τελειώσει με τη «17Ν» και ότι απαι
τείται χρόνος για τις έρευνες γ ια  τις άλλες τρο
μοκρατικές οργανώσεις και δεν μπορούν να γ ί
νουν υπό πίεση, είναι επόμενο να παραμένει 
ανοικτό το κεφάλαιο της τρομοκρατίας. Α πο
μένουν ακόμη πάρα πολλά να γίνουν γ ια  να 
κλείσει οριστικά.

Και σαν να μην φτάνουν τα μεγάλα κενά που

υπάρχουν στη διερεύνηση όλων των πτυχών της 
τρομοκρατίας στην Ελλάδα προστέθηκε και ο 
κονιορτός από τις πληροφορίες για την «παρά
πλευρη υπόθεση» των εκβιαστών που ενεργού
σαν εν ονόματι της «17Ν» και ο όλος χειρισμός 
του θέματος αυτού από την κυβέρνηση, που 
εκτός από τον διασυρμό του δημοσιογραφικού 
κόσμου κατέτεινε να  εμφ ανίζει τον πρω θυ
πουργό κ. Σημίτη ως την μόνη αξιόπιστη αρχή 
στην οποία μπορούσαν να κάνουν χωρίς φόβο 
τις αποκαλύψεις τους οι επιχειρηματίες που 
εκβιάστηκαν!

Μ ια απλή υπόθεση κάνουμε: Τ ι θα απα
ντούσε ο υπουργός Εξωτερικών στον κ. 

Μίλερ αν ο τελευταίος του παρέθετε αποσπά
σματα από την σχετική ενημέρωση του κυβερ
νητικού εκπροσώπου για τον ρόλο που διαδρα
μάτισε ο κ. Σημίτης στην υπόθεση των σημειώ- 
σεο>ν του δολοφονηθέντος Δημ. Αγγελόπουλου;

Μήπως όλα αυτά δεν κατέτειναν στο να πα
ρουσιάζουν ως αφερέγγυους όλους τους προη
γούμενους προ)θυπουργούς και όσους διετέλε- 
σαν υπουργοί Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύ
νης κατά τα 27 χρόνια δράσης των τρομοκρατι
κών οργανώσεων στη χώρα μας;

Και μήπο>ς δεν διέσυραν συλλήβδην τις δκο- 
κτικές αρχές και τη Δικαιοσύνη της χώρας όλα 
αυτά τα χρόνια;

«Η ΧΩΡΑ»

Θ ου Κ ύ ρ ιε ...
Μίσθωμα 
119 εκατ. δρχ.

Κατασπατάληση δεκάδων 
εκατομμυρίων δρχ. σε ενοικία- 
ση εγκαταλελειμμένου ακινή
του του υπουργείου Ο ικονομι
κών, κα ταγγέλλει με ερώτησή 
του στη Βουλή ο  Μανώλης Κε- 
φαλογιάννης.

Ο  β ο υ λ ευ τή ς  τη ς  Ν .Δ. 
υπενθυμίζει ότι επί 14 μήνες το 
υπουργείο Ο ικονομικών κατα
β ά λ λ ε ι μην ια ίο  μ ίσθω μα 8 ,5  
εκατ. δρχ. στον ιδ ιοκτήτη ενός 
ο ρ ό φ ο υ  του  α κ ινή το υ  στην 
οδό Πανεπιστημίου 57, χωρίς 
να έχει κέινει χρήση του ακινή
του, το  οποίο παραμένει εγκα- 
ταλελειμμένο, δ ιότι ο εργολά 
βος που έχει αναλάβει τη συ
ντήρηση και διαμόρφωσή του 
εγκατέλειψ ε την εργολαβία.

Δ ηλαδή , μ έχρ ι τώ ρα 
έχουν δώσει 119 εκατομμύρια 
δρχ. ο ι αθεόφ οβο ι. Τι πληρώ
νει ο  φουκαράς ο  λαός.

Έλεος
Τσάμπα πήγε η απεργία των 

ιδιοκτητών ταξί στην Αθήνα. Η συ
ζήτηση του σχετικού νομοσχεδίου 
του υπουργείου Μεταφορών, που 
ήταν προγραμματισμένη για χθες 
στη Βουλή, αναβλήθηκε με το αιτιο- 
λογικό του φόρτου εργασίας και

έτσι θα γίνει την προσεχή Τετάρτη 
ή Πέμπτη. Αλλη μία 24ωρη λοιπόν 
στα μέσα της ερχόμενης εβδομάδας.

Η ταλαιπωρία του κόσμου θα 
συνεχιστεί γιατί κάποιοι Βερελήδες 
βαριούνται να πάνε στη Βουλή... 
Έλεος...

Σαν κοράκια
Γ-., πώς έπεσαν σαν κοράκια οι υπουργοί Βενιζέλος,

Πρωτόπαπας και Λιάνης για να κατασπαράξουν τον Μάκη 
Ψωμιάδη! Τι «άθλιος» και άλλους χαρακτηρισμούς χρησιμο
ποίησαν και μάλιστα ο πρώτος πήρε τηλέφωνο τον εισαγγε- __
λέα του Αρε ίου Πάγου για να επέμβει. Και μετά μος λένε ότι δεν 
επεμβαίνει στη Δικαιοσύνη η κυβέρνηση. Τι έκανε δηλαδή ο Μάκης; Ό τι κάνουν άλα 
τα ποδοσφαιρικά σωματεία. Ελέγχουν την εξωγηπεδική ζωή των ποδοσφαιριστών, 
θ α  μου πείτε, όχι με αυτόν τον τρόπο. Εντάξει. Αλλά έπεσαν όλοι πάνω στον Μάκη 

γιατί δεν είναι ΠΑΣΟΚος. Ο ι πρόεδροι που είναι ΠΑΣΟΚ έχουν ασυλία, 
αλλά και διαγραφή χρεών. Έτσι δεν είναι, Βαγγέλη;

Ποθαρχία και ασυμβίβαστο
Η ώρα της αλήθειας για το ασυμβίβαστο των βουλευτών έφτα- 

κ .  Την ερχόμενη Τρίτη αρχίζει στην αρμόδια Κοινοβουλευτική Επιτρο
πή η συζήτηση του νομοσχεδίου του υπουργείου Εσωτερικών, που αποτε

λεί και συνταγματική επιταγή του Σημίτη και της παρεούλας του. Με δεδομένο ότι 
η Ν Α  θα καταψηφίσει το  ν/σ για το ασυμβίβαστο, αλλά και τις διαφωνίες 
βουλευτών για το όπ δεν υπάρχουν εξαιρέσεις, καταλαβαίνει κανείς π τρέξιμο 
έχει να τραβήξει ο Κώστας Σκανδαλίδης, εάν θέλει να τη βγάλει καθαρή. 
Ηδη ο  «κοντός» έχει διαμηνύσει όπ όποιος δεν ψηφίζει δεν θα τον βάλει στο 
ψηφοδέλτιο των προσεχών εκλογών. Αν θέλουν, ας μην ψηφίσουν.

Αδιαφάνεια
Ευθεία επίθεση στην κυβέρνηση εξα

πολύουν ο Σάββας Τσιτουρίδης και ο Νί
κος Λέγκας, οι οποίοι με ερώτησή τους στη 
Βουλή καταγγέλλουν διατάξεις, που στη
ρίζουν την αδιαφάνεια στις συμβάσεις για 
τις προμήθειες καί τα δημόσια έργα, και 
περνούν σε νομοσχέδιο.

Οι δύο βουλευτές αναφέρουν ότι στο 
νόμο που ψηφίστηκε στις 10 Οκτωβρίου 
του 2002, προβλεπόταν ότι για τις συμβά
σεις κρατικών προμηθειών και δημοσίων 
έργων θα διενεργείται έλεγχος νομιμότη
τας από το Ελεγκτικό Συνέδριο. Ωστόσο, 
στο νομοσχέδιο πέρασε η απίστευτη διά
ταξη που ορίζει όπ Τα έγγραφα και τα στοι- 

' χεία, η έλλειψη των οποίων μπορεί να επι
φέρει αποκλεισμό μιας επιχείρησης από το 
διαγωνισμό, μπορούν να συμπληρωθούν 
και υποβληθούν μετά την υποβολή των λοι
πών δικαιολογητικών συμμετοχής στο δια
γωνισμό, αλλά πριν από την αποσφράγιση 
των οικονομικών προσφορών!

Τι ζητάτε, ρε παιδιά; Διαφάνεια από 
αυτήν την κυβέρνηση.

Μ έσ α  στον Φ εβρ ο υά ρ ιο  θα  έχουμε δύο  προ ημερήσ ιας δ ια τά - 
ξεω ς συζητήσεις στη Βουλή. Η πρώτη θ α  γίνει στις 4  του μήνα, 

μ ετά  από α ίτημα  του Κώστα Κ αραμανλή για  τη δ ια φ θ ο ρ ά  κα ι η δ εύ 
τερ η  σ τις  2 5  με αντικε ίμ ενο  τη στάση της 
χώ ρας μας σε ενδεχόμενη  επ ίθεση κατά  
το υ  Ιράκ. Έναν ο λ ό κλη ρ ο  μήνα μ ετά  το 
α ίτημα , θ α  γ ίνε ι η συζήτηση γ ια  τη δ ια 

φ θ ο ρ ά  γ ια  να μπορούν κάποιοι να  τσεπώνουν ακόμα. Ό σ ο  γ ια  τον 
π όλεμο σ το  Ιράκ, μάλλον  η συζήτηση θ α  γ ίνε ι κατόπ ιν εο ρ τή ς  (πο
λέμου).

Πάντω ς, ο  «κοντός» θ α  το  πιει το  πικρό ποτήρι. Ό σ η  παράταση 
κα ι αν  δώ σει σ τους δ ιεφ θ α ρ μ ένο υς του  κόμματός του.

Θα το πιει

Χάος στην Κηφισίας
Μ έχρι να ησυχάσουν οι κάτοικοι 

των βορείων προαστίων από τα οδικά 
έργα της Αττικής Οδού στον OTE, τους 
βγήκαν τα έργα στο Ψυχικό. Η Κηφισίας 
έχει γίνει πλέον ο «δρόμος των στεναγ
μών» γιατί ποτέ δεν ξέρεις πότε θα μπο
ρέσεις να τη δ ιασχίσεις και σε πόση

ώρα. Κάποιοι έρχονται στην Αθήνα μέ
σω της εθνικής οδού και πάει λέγοντας...

Έτσι και είσαι ξένος και τολμήσεις 
να οδηγήσεις προς Κηφισίας χάθηκες. 
Ο ι πινακίδες οδηγούν και σε αδ ιέξο
δα. Υπάρχει κάποιος υπεύθυνος στο 
ΥΠΕΧΩΔΕ;

Πριμ αποτυχίας!
Μ οίρασε πριμ η διοίκηση του OTE σε ημέτε- 

ρους υπαλλήλους γιατί... μειώθηκαν τα κέρδη του 
κατά 19,2% και η μετοχή του έπεσε κατά 42,62%!

Το αποκάλυψε στη Βουλή ο βουλευτής της Ν Α  
Γιώργος Ορφανός, ο οποίος μίλησε για πρωτοφα
νή ενέργεια στα επιχειρηματικά δεδομένα, να δίδε
ται πριμ «αποτυχίος στόχων» 10 εκατομμυρίων ευρώ 
(3,5 δισ. δρχ.). Σκέψου, Γιώργο, να είχε κέρδη o OTE! 
Θα τα μοίραζαν μεταξύ τους.


